



勇敢动起来，做精彩的一代

学生命管理智慧，有所作为，在奋斗中奔向幸福



本报8月10日讯(记者 刘洁) 10日,第四期生命管理智慧夏令营开营,来自威海、济南等地的营员开启学习成长之旅。

按照规定,早上六点营员集合军训。10日早上五点多,营员们就起床了,还没开始军训,一些营员的内务已整理得像模像样,被子叠放整齐,教官李伟才竖起了大拇指。

为给营员一个过渡,第一天军训很简单,尽管被太阳晒着,营员没有一个喊累放弃。早饭后,营员们在导师吕峰带领

下进入生命教育课程。好的状态,有时能决定一个人的成功,“一个人学舞蹈的热情只保持了3分钟,他就只能成为一个普通人,而跳舞的热情保持80年,就成了舞蹈大师,享誉全球。”吕峰说。“好,很好,非常好”、“时刻准备着”等口号,迅速将营员的精神集中起来,快速进入状态。第一堂课上,全体营员庄重宣誓,全程参与,不迟到,不早退,保证时刻和团队在一起,按时作息,课程期间严格遵守纪律。

幸福的第一要义就是有所作为,古人有云,“人不为己,天诛地灭。”这句话是人如果自私自利,只为自己……小营员们有人立刻说出自己的理解,“不对,‘为’是修习、作为的意思,读第二声,这句话是告诉人一定要修习自己的德行,有所作为。”营员剧小北的话一出,大家都愣住了,原来这句话是这样的意思啊。

营员们接下来在“桃花朵朵开”的体验中构建自己的团队,当教练说出口令“3朵桃花

开”后,营员们必须迅速找到自己的伙伴,3人抱成团,没有成功的营员们就要勇敢承认自己失败了,要为大家表演节目,一开始营员们不好意思承认,几轮下来就放开了,失败了就是失败,很爽快地为大家表演节目。一时间,教室成了一个小舞台,有讲冷笑话的,有翻跟头的,有跳骑马舞的,营员们在体验游戏中,展示了自己的才艺也熟悉了彼此。愉快的气氛,让营员们十分期待接下来的课程体验。

**让孩子
用行为荣耀生命**

全世界都遇到网络条件下学生的教育问题。核心问题有两个,就是教什么和怎么教,而在世界各国的生命教育实践中,把教育推向了一个新的境界。教育面对生命,远见教育就是培养生命力,最根本的教育本原在于生命,尊重生命,唤醒生命,让生命圆满成长,给学生积极向上的生命状态,让学生用行为去成全完整的生命,去荣耀自己的生命。

经过六年的探索实践,仇善文团队作为威海唯一一个专业的生命教育团队开发了一套生命教育的新内容与形式,即生命力成功能量训练,让孩子点燃生命之火,用行为荣耀生命。生命力,即生命成长发展、成功发展蓬勃的精神及技能能量。生命教育的目标是,让孩子具有积极向上,健康快乐的生命状态,自信沉稳,有思想,会思考,有行动,能调控自己并润泽别人。在“青少年生命管理智慧夏令营”里,生命教育导师用体验、互动、尝试、实践的训练形式,科学系统地训练孩子自信力、表达力、行动力等8大优秀品质,从而获得生命力成功能量。

记者 刘洁 整理

答谢回馈 读者和客户 全媒体新闻中心1岁啦! 带您5天免费港澳游

报名流程: 扫左下方二维码, 关注齐鲁晚报今日威海官方微信, 转发“全媒体新闻中心一岁啦”此条微信于朋友圈, 并集齐30个赞, 截图发于齐鲁晚报·今日威海官方微信账号, 即有机会获得免费游名额。

2014年8月22日, 齐鲁晚报·今日威海全媒体新闻中心正式成立。

一年多来,承蒙广大读者和客户的青睐,全媒体新闻中心迅速发展,除了微信、微博、网站、齐鲁壹点APP外,自2014年9月以来,组织过“同星同台·我最闪亮”、威海市城市联盟争霸赛、大天鹅拍摄大赛等多种形式的活动。此外,社区专版报纸、恭禧恭禧庆典礼仪也全面开花。

我们一岁啦,成长的日子里,我们怎能忘记你们的支持呢?

为了回馈广大市民,我们送上一份丰厚大礼—**免费港澳五日游**,机票、酒店、景点全程免费,限额50名。
出发时间:8月24日、8月26日、8月29日。



(报名时,请留下联系方式和真实姓名哦!年龄要求:28-60周岁)

报名电话:0631-5202220 15954039563 15550672654



齐鲁晚报·今日威海 全媒体新闻中心